wnp pykph hwbinudp(dwu 2)
uwnp pytpp hwibnt hwdwnp

o whwp E hwdbdwwnk] ujuqbihh b hwmubkhh
ynunnpwuljuwihtt fwukpp

e Lphk ujuqbkihh Ynuiuinpuljuyhtt dwup ks £ hwubkhh
ynunnpuljuhtt fwuhg, myw wkwp k
wnwludht-wnwudhtt juunwuptk] wdpnne dwubkph b
ynunnpuluihtt fwubkph hwmtnid b hpwp gnudwply
unnwugyws wpyniupubpnp:

Ophtuty

2312
Zudbdwwnbup 2>2
Nipkd

2i-12=-n+(3-Y)=1+=1

e Lpk ujuqbkihh Ynuinpuljuyhtt dwup thnpp £ hwukihh
ynunpuwljuyhtt fwuhg, wyw tjuqbihh
nunpuljuyht vwuhtt whnp Ewbjugit) 1wyl
hwtbkny tpw wdpnne dwuhg n1 Yhpwnk) twpunpy
Juwuntp:



Ophliuly

1 5
31-12
Zudbkdwnbup <2
‘1.5 1 .5 7_.5
Mipkdu 3i-12=2+1:-13=2+2-13=

=(2-1)+-2)=1+=1+=1:

Unwownpuuptubtp
e Juunwpkp huwnp pytph hwunid:
167 - 42= 12 6/9
128-12=115/16
113-13=101/8
102-9%=1/35
172 -6>=6 3/100
182 -152= 12 8/65
902 —152= 74 8/25
22-12=3/18
25°-187=5 2/24

e Uunquihph thnfuwpkb h iy phy gpiim nhupnid
Junnwugyh hwjwuwpnipjnii:



3__,5
+32=6>

34/35

1__ 3
+185_90§
72 31/60

+102=192
9 5

9 26/45



